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501
JS78. Large Jasper Cabochon Pendant and Bracelet. Set in Sterling Silver. 

Gross gram weight 71 grams. Auction Estimate $100 - $200

502

JS80. Large Faceted Milky Quartz and Amethyst Necklace and Pendant 

accented with Three (3) Round Opal Cabochons and Sterling Silver Beads. 

Set in Sterling .925 silver. The Amethyst Crystal in the Pendant has a tiny 

chip on the end that can be easily ground and polished. Auction Estimate 

$100 - $300
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503
JS81. Handcrafted Large Sterlinng Silver Etched Bracelet. Gross gram weight 

53 grams. Auction Estimate $100 - $300

504

JS82 & JS83. Two (2) Sterling Silver .925 Bracelets. The plain (no pattern) 

bracelet is signed "C^A" Gross gram weight 58 grams. Auction Estimate 

$100 - $300
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505

JS84. Large Sterling Silver .925 Bracelet with Coral accents. One (1) piece of 

the coral accent is cracked. Gross gram weight 40 grams. Auction Estimate 

$100 - $300

506
JS86. Pair Turquoise Pierced Earrings set in Sterling Silver, signed Mathews. 

Gross gram weight 31 grams. Auction Estimate $100 - $200
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507
JS87. Beautiful Large Turquoise Cabochon and Sterling Silver Ring. Signed 

"Gana?". Gross gram weight 25 grams. Auction Estimate $100 - $200

508
JS88. Large Native American Turquoise Sterling Silver Ring. Signed Moon & 

Bat Hallmark. Gross gram weight 25 grams. Auction Estimate $100 - $200
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509

JS90. Navaho Black Onyx and Sterling Silver .925 Ring by Native American 

Artisan Roie Jacque. Gross gram weight 22 grams. Auction Estimate $100 - 

$200

510

JS91. Navajo Turquoise Ring set in Sterling Silver .925 by Native American 

Artisan B. Piaso Jr. Gross gram weight 11 grams. Auction Estimate $100 - 

$200
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511
JS95. Sterling Silver Rope Necklace. Gross gram weight 47 grams. Auction 

Estimate $100 - $200

512

JS102. 3 pc Navajo Azurite and Onyx Pendant and Earring Set in Sterling 

Silver by Navajo Artisan Jaun Guerro. Gross gram weight 30 grams. Auction 

estimate $100 - $200
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513

JS103. 3 pc Set Opal Cabochon and Turquoise Pendant and Earrings. Set in 

Sterling Silver, signed "Libertad". Mexican Silver. Gross gram weight 31 

grams. Auction Estimate $100 - $200

514
JS105. Large Carved and Faceted Amethyst Ring with Amethyst Cabochon 

accents set in Sterling Silver. Auction Estimate $100 - $200
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515
JS108. Sterling Silver .925 and Turquoise Navajo Pin/Pendant. Gross gram 

weight 28 grams. Auction Estimate $100 - $200

516

JS111. Large Reticulated Rock Crystal Pendant Necklace with Crystal and 

Glass Beading. Set in Gold Plated Wire with Sterling Silver Clasp. Auction 

Estimate $100 - $200
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517

JS112. Vintage Pin/Pendant Detailed Miniture Painting on Bone. Signed by 

Artist. Set in intricate .800 Silver Wire and accented with Coral Cabochons 

and attached to an Austrian Black Crystal and Tahitian Pearl Necklace with 

Sterling Silver Clasp. Auction Estimate $100 - $200

518
JS113. Five (5) Sterling Silver Bangles. Gross gram weight .35 grams. 

Auction Estimate $100 - $200
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519
JS114. Large 3-1/2" Sterling Silver Pendant accented with clear CZ's and 24 

kt Gold wash. Gross gram weight 24 grams. Auction Estimate $100 - $200

520

JS115. Hand Crafted Sterling and Turquoise Navajo Earrings by Native 

American Artisan B. Piaso Jr. Gross gram weight 17 grams. Auction Estimate 

$100 - $200
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521

JS116. Large Sterling Silver Bracelet with 18 kt Gold and Synthetic Ruby 

Accents. Signed J.L. Gross gram weight 35 grams. Auction Estimate $100 - 

$200

522

JS119. Large 3" Cross Pendant accented with Red Pyvope Garnet, 

Aquamarine, Peridot, Citrine, Amethyst, and Milky Quartz set in Sterling 

Silver. Gross gram weight 20 grams. Auction estimate $100 - $200
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523

JS120. Carved Bone Goddess Ring set in Sterling Silvr with Garnet accents. 

Signed by Sajen. Gross gram weight 22 grams. Auction estimate $100 - 

$200

524

JS125. Lovely Amethyst, Aquamarine, and Blue Topaz Necklace and Cross 

Pendant set in Sterling Silver and matching Earrings. Gross gram weight 96 

grams. Auction Estimate $100 - $200
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525

JS138. Beautiful Rainbow Moonstone Cabochon and Red Pyrope Garnet 

Pendant. Set in Sterling Silver with Moonstone ad Red Pyrope in Necklace. 

Gross Gram weight 77 grams. Auction Estimate $100 - $200

526

JS130. Carved Turquoise Matrix Frog and Topaz Crystal Pendant set in 

Sterling Silver .925. Signed "KH". Gross gram weight 74 grams. Auction 

Estimate $200 - $400
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527

JS132. Charles Albert Vintage Black Baroque Pearl and Peridot Pendant 

Necklace and Earrings. Set in Sterling Silver. Gross gram weight 85 grams. 

Auction Estimate $200 - $400

528

JS140 & JS141. Two (2) Faceted Citrine Necklaces. 1) 27" (JS140) with Large 

Citrine Stone Set in Sterling Silver Pendant. 2) 23" (JS141) Faceted Citrine. 

Auction Estimate $400 - $800
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529
JS144. Rock Quartz Crystal Necklace with Earrings and Sterling Silver accent 

beads. Auction Estimate $100 - $200

530
JS165. Triangle Cut Clear CZ Necklace (18") and Bracelet (9") set in Sterling 

Silver .925. Auction Estimate $100 - $300
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531
JS166. Gold Vermeil Gilded Sterling Silver Necklace 18" and Bracelet 8". 

Gross gram weight 67 grams. Auction Estimate $100 - $300

532
JS167. 3 pc Set Opal Triplet Pendant and Pierced Earrings Set in Gold Plated 

Wire. Auction Estimate $100 - $300
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533

JS22. Stunning Large Vintage Handcrafted Turquoise Cabochon Native 

American Squash Blossom 28" Sterling Silver Necklace from the U.S. 

Southwest. Gross gram weight is 314 grams.  Auction Estimate is $1,500 - 

$3,000

534

JS23. Vintage Handcrafted Turquoise Cabochon Native American 25" 

Sterling Silver Necklace from the U.S. Southwest. Gross gram weight 165 

grams. Auction Estimate is $1000 - $2,000                                                                                                                                                                                                     



Auction 
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535

JS76. Fabulous Inlaid Sterling Silver Bracelet accented with Turquoise, Lapis 

Lazuli, and White Onyx. Signed "Georgia". Gross gram weight 114 grams. 

Auction Estimate $200 - $400

536

JS77. Gorgeous Large Vintage Handcrafted Navajo Turquoise and Sterling 

Silver Bracelet. Not signed. Bought in the Southwest in the 1960s. Gross 

gram weight 69 grams. Auction Estimate $200 - $400
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537

JS30. 14 kt Yellow Gold Handcrafted Ladies  Ring set with a Gorgeous Star 

Ruby (Approx. 3-1/2 cts). Ring size 6.  Gross gram weight 7 grams. Auction 

estimate $500 - $1,000

538

JS33. 14 kt Yellow Gold Ladies Ring. Set with one (1) round brilliant cut 

center Diamond accented by 10 baguette Diamonds and 14 small round 

brilliant cut Diamonds. Carat weight approximately 1 ct wt. Gross gram 

weight of the ring is 10 grams. Auction Estimate $600 - $1,200
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539

JS36. 14 kt Yellow Gold Ring set with a large Tourmaline Divided with 

splashes of Purple and Yellow. Gross gram weight 7 grams. Auction 

estimate $400 - $800

540

JS38. 14 kt Yellow Gold Ring set with a large Tourmaline with flashes of 

Purple, Green, Blue, and Yellow. Accented with Two (2) Round Brilliant Cut 

Diamonds (Approx., ct. wt. 1/4 ct). Gross gram weight 11 grams. Auction 

Estimate $600 - $1,200
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541

JS40. 14 kt Yellow Gold Handcrafted Solitaire Mount Ladies Ring. Set with a 

large Cultured Pearl. Gross gram weight 3 grams. Ladies size 5.5. Auction 

Estimate $400 - $800

542

JS41. 14 kt Yellow Gold Ring set with a Pear Shaped White Opal Cabochon 

with flashes of Blue, Green, Red, and Gold (approx. ct. wt. 2 cts). 

Surrounded by 11 Round White Opal Cabochons with flashes of Blue, 

Green, Red, and Gold (approx. ct. wt. 1-1/2 cts). Gross gram weight 4 

grams. Auction estimate $800 - $1,600
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543

JS46. 18 kt Yellow Gold Solitaire Ring set with a large Square Cut Step Cut 

Emerald (Approx. 3 cts) accented with 10 Square Brilliant Table Cut 

Diamonds (Approx. 2 cts). Gross gram weight 10 grams. Auction Estimate 

$800 - $1,600

544

JS73. 14 kt Yellow Gold Reticulated and Enameled Ladies Ring. Set with a 

large White Opal Cabochon approx. ct.wt. 3.75 carats, with flashes of Blue, 

Green, and Gold. The Opal Cabochon is surrounded with Natural Seed 

Pearls and accented at the four compass points (N, S, E, W) with four (4) 

Round Brilliant Cut Diamonds (approx. carat weight 1/8 ct wt) Gross gram 

weight 8 grams. Auction Estimate $1,200 - $2,400
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545
JS74. Antique 14 kt Gold Bangle Bracelet. Engraved "JCO" "Jan 1 1917" 

Gross gram weight 31 grams. Auction Estimate $1,200 - $2,400

546
JS126. 14 kt Gold 8" Bracelet with set of six (6) curved pcs of Lavendar Jade. 

Gross gram weight 12 grams. Auction estimate $300 - $600
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547
JS126A. 14 kt Yellow Gold Pendant set with a large pale Lavendar Jade 

Cabochon. Gross gram weight 4 grams. Auction estimate $300 - $600

548

JS127. Vintage 14 kt Yellow Gold Dinner Ring set with 7 small Round 

Brilliant Cut Diamonds (Approx. ct. wt. 1/4 ct) and accented with 12 small 

Round Brilliant Cut Rubies (Approx. ct. wt. 1/4 ct). Gross gram weight 4 

grams. Auction estimate $400 - $800
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549

JS128. Beautiful 14 kt Yellow Gold Handcrafted Ring set with alternating 

bands of Round Brilliant Cut Diamonds (approx. ct. wt. 1 ct) and Emeralds 

(approx. ct. wt. 1 ct). Gross gram weight 6 grams. Auction Estimate $400 - 

$800

550

JS129. Large Hand carved Turquoise Matrix Frog Pendant Necklace and 

Earrings. Set with Sterling Silver (.925) accents. Auction Estimate $400 - 

$800
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551

JS01. Eye catching Handcrafted 14 kt Yellow Gold Ladies Ring. Set with a 

large princess cut Citrine weighing approx. 4 carats accented with six (6) 

Invisibly set princess cut Diamonds "H" in color and SI2 in clarity with a total 

ct.wt. of 1.27 carats. Gross gram weight of ring is 12.00 grams. Auction 

Estimate $800 - $1,800

552

JS02. 14 kt. Yellow Gold Ladies cast and assembled Emerald and Diamond 

Ring with bright finish. Excellent workmanship. Featuring an emerald set 

within a two-tiered bezel of diamonds, supported by split shoulders, 

completed by a six (6) mm wide band. Containing one (1) prong set square 

step cut natural emerald, measuring 12 x 10 x 7.75 mm, exact weight 5.19 

ct. Clarity is heavily included, type III, medium, moderately strong, very 

slightly bluish green color (GIA vslbG 5/4), cut is good. Surrounded by 76 

prong-set round brilliant cut Diamonds, measuring 2.30 - 2.10 x 1.32 mm 

(depth est.). Exact total weight of 76 stones = 3.55 kt. Color I - L, Clarity SI-2 

to I-1. Gross gram weight of Ring = 16.50 grams. Auction Estimate $2,800 - 

$4,800

$15,600.00
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553

JS03. 14 kt. White Gold Ladies Cast and assembled Diamond Bangle 

Bracelet. Eight (8") in length. Hinged shoulder. Bright Polish finish. Hidden 

Clasp with safety. Containing: Seventeen prong set round brilliant cut 

Diamonds, measuring 4.70 - 2.90 x 2.28 mm (depth est.) with approximate 

total weight of 17 Stones = 3.50 ct. Clarity I1 with Color G - H. Gross gram 

weight of bracelet is 15.80 grams. Auction Estimate $1,800 - $3,800

$9,500.00

554

JS04. 14 kt. White Gold Ladies Cast 87 Stone Ring with a tapered, 

rectangular shank and high polish finish. Condition is Good. The ring design 

measures approximately 19.44 mm wide at the top, tapering to approx. 

9.40 mm at the bottom, with the depth approx. 10.25 mm at the top 

tapering to 1.05 mm at the bottom. Ring size is 5. Containing: One channel 

set oval modified brilliant cut Blue Topaz, measuring 20.00 x 14.70 x 9.00 

mm. 4% bulge factor, approx. weight of 19.89 ct. Clarity is eye clean, type I, 

medium, moderately strong, greenish blue color (GIA gB 5/4). Cut is good. 

86 pave' set round brilliant cut Diamonds measuring 1.30 - 1.10 x 0.72 mm 

(depth est.), 3.00% GTCF. Approx. total weight of 86 stones = 0.56 ct. Clarity 

of I1 - I3, Color of G - J. Cut is good. Gross gram weight of ring = 36.30 

grams. Auction Estimate $1,000 - $2,000

$4,260.00
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555

JS05. 18 kt. Yellow Gold Ladies Ruby and Diamond Ring Handmade and 

Hand cut by Le Vian Jewels. Genuine Rubies (cabochon) weighing 7.42 ct. 

(45 pcs), and Genuine Diamonds (12 pcs) weighing 0.60 ct. This ring was 

bought new in 2004 for $2,373.75 at Rich's/Macy's in Birmingham). Auction 

Estimate: $1,500 - $3,000. 

556

JS06. 14 kt. White Gold Ladies polished, stamped Ring mounted with a 

Genuine Ruby (Corundum) center stone highlighted by Genuine Diamonds. 

The gross gram weight of the ring is 8.20 grams and fits finger size 6, but 

can be adjusted by a qualified jeweler. The Ruby is 6.11 ct in weight and 

measures 9.53 x 9.24 x 5.76 mm in a faceted square shape, semi-

transparent with a Red, medium-dark to vivid bright hue. GIA Scale is 8 

(excellent to very good). The adjacent 131 diamonds are 1.50 - 1.00 mm 

diameter and total 0.97 ct. Faceted round full cut with color grade of J 

overall and clarity of SI2 overall. Auction Estimate $1,500 - $3,000

$8,000.00
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557

JS07. 14 kt White Gold Ladies Ring mounted with a Genuine Ruby 

(Corundum) center stone highlighted by Genuine Diamonds. Gross gram 

weight is 9.70 grams and fits finger size 6.50, but can be adjusted by a 

qualified jeweler. The setting measures 14.20 x 16.19 mm and the band 

measures 4.46 mm tapering down to 3.74 mm at the center of the shank. 

The Ruby measures 12.51 x 9.60 x 6.26 mm and is 8.37 ct (est.) cut in 

faceted emerald shape. Clarity is I1, translucent, blood red hue with a 

medium dark/even saturation. Overall quality is 6 (Good to Very Good). 

Surrounding 22 Diamonds are 7.70 mm and weight 0.50 ct (est.), faceted 

round full cut with a color grade of J overall and clarity grade of I1-I2 

overall. Auction Estimate $1,200 - $2,400

$5,000.00

558

JS08. 14 kt Yellow Gold cast and assembled Diamond Bracelet with a 

hidden clasp with safety. Eight (8) inches in length. Fold over snap locking 

diamond clasp. Bright polish finish. Condition is: Good. Containing: 496 

channel set baguette cut diamonds, measuring 1.70 x 1.00 x 0.88 mm 

(depth est.), exact total weight of 496 stones = 8.00 ct. Clarity I1-I2, Color J - 

M. Gross gram weight of Bracelet = 36.00 grams. Auction Estimate $2,800 - 

$4,800

$15,900.00
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559

JS09. 14 kt. White Gold Ladies cast Tahitian Cultured Pearl and Diamond 

Ring with a bright polish finish. Condition is new, good workmanship. The 

featured Tahitian cultured Pearl is supported by a cluster of Diamonds, 

completed by a three (3) mm wide band. Containing: One (1) Black Tahitian 

cultured Pearl, 15.5 mm in size. The pearl is black in color and exhibiting 

orient with a medium luster, mostly round, lightly spotted. Graded in the 

setting. 24 prong set round brilliant cut Diamonds, measuring 2.70 - 2.60 x 

1.59mm (depth est.) approximate total weight of 24 stone = 1.66 ct. Clarity 

SI2 - I2, Color G - I. Gross gram weight of Ring = 13.30 grams. Auction 

Estimate $1,800 - $3,800

$12,880.00

560

JS10. 14 kt. Yellow Gold Ladies Cast Pink Topaz and Diamond Ring with 

Bright Finish. Featuring a pink topaz set within a bezel of diamonds, 

supported by split shoulders, completed by 4 mm wide band. Excellent 

workmanship. Containing: One (1) prong set triangle cut Natural Pink 

Topaz, measuring 20.00 x 20.00 x 11.20 mm with exact weight of 30.34 ct. 

Clarity is eye clean, medium, moderately strong, strong purplish red color, 

(GIA stpR 5/4), cut is good. 18 prong set round brilliant cut Diamonds 

measuring 3.60 - 3.30 x 2.07 mm (depth est.) exact total weight 18 Stones = 

3.04 ct. Clarity I1 - I2, Color White to Yellow. Gross gram weight of Ring = 

20.20 grams. Auction Estimate $1,800 - $2,800

$8,500.00
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561

JS11. 18 kt. Yellow Gold Ladies Tanzanite/Diamond Ring. Tanzanite total 

weight 8.79 cts, cushion cut, Deep Blue/Purple Mix Color, High Luster. 

Diamonds total weight (consisting of 8 Round Brilliant cut, 27 Baguettes 

(Tapered) cut with SI Clarity, slight tinted white color.  Auction Estimate 

$2,800 - $4,800

$15,900.00

562

JS12. Platinum mounted, Tourmaline and Diamond Ladies Ring. Major 

Tourmaline stone weighing approx. 4.33 cts. With 28 Baguette Diamonds 

weighing approx. 1.40 cts. Diamonds are GIA VS2 internal clarity and G 

Color. Fits finger size 7-1/2. Gross gram weight of Ring = 6.62. Auction 

Estimate $1,500 - $2,500

$7,500.00
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563

JS13. 14 kt Yellow Gold Diamond Ladies Fashion Ring, hand designed and 

handmade. The Center Cut Diamond, round brilliant cut, measuring 7.1 x 

4.2 mm and weighing approximately 1-1/3 cts with color and clarity in the 

HI and SI2 ranges. This is a semi-Ballerina style containing 22 baguette 

diamonds weighing 1-1/2 cts I color and SI2 clarity. Auction Estimate 

$1,500 - $2,500

$7,500.00

564

JS14. 14 kt Yellow Gold Handcrafted Starburst Design Ring. Set with One (1) 

Round Brilliant Cut Center Diamond (Approx. 1/4 ct wt) surrounded by six 

(6) Round Brilliant Cut Diamonds (Approx. 1/2 ct wt) Total Diamond carat 

weight is approx. 3/4 ct wt Gross gram weight is 10 grams. Auction 

estimate $600 - $1,200
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565

JS15. 30" Strand of Cultured Pearls by Mikimoto. The strand contains a total 

of 105 pearls which measure 7 x 6 mm with each Pearl being individually 

knotted. The Clasp is 18 kt Yellow Gold with the Mikimoto Signature. The 

Pearls are A1 Quality on the Mikimoto grading scale, being round and of 

good color and excellent luster. Auction Estimate $1,000 - $2,000

$3,970.00

566

JS16. One Pair of Cultured Pearl Studs by Mikimoto. The Studs measure 8 x 

8.5 mm. There are "A" Quality on the Mikimoto grading scale, being round 

and of good color with excellent luster. The Pearls are mounted on 18 kt 

Gold Yellow Posts. Auction Estimate $200 - $400

$630.00
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567

JS24. Ladies 14 kt. Yellow Gold Diamond Fashion Ring with a gross gram 

weight of 15.5 grams. The Center is a round brilliant cut diamond 

measuring 9-1/2 x 5.8mm weighing 3.59 carats. The girdle is faceted and 

the Color is I-J and the Clarity is SI2. Accenting the beautiful center diamond 

are 13 round diamonds weighing 1-1/4 carats and six channel set baguette 

shaped diamonds weighing 5/8 carats. These diamonds average I-J and SI1. 

Auction Estimate $4,000 - $8,000

$21,500.00

568

JS25. Designer style 14 kt. Yellow Gold Black Opal and Diamond Ring signed 

by "J. Boyer". The black opal appears to be a solid Cabochon of the type 

from "Lightning Ridge" Austrlia. There are 25 Round Brilliant Cut Diamonds 

of various sizes weighing approx. 5+ carats averaging H-I and SI1. Gross 

gram weight is 22 grams.  Auction Estimate is $6,000 - $12,000.

$25,000.00
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569

JS27. One massive 14 kt Yellow Gold Ruby and Diamond Fashion Ring. 

Weighting 17 grams there are 30 round full cut diamonds weighing 

approximately 1-1/2 carats averaging K color and I2 clarity. There are 23 

oval dark Rubies set in rows and weighing approximately 10 carats total. 

Auction Estimate $2,000 - $4,000

$8,500.00

570

JS29. Ladies 14 kt. White Gold Ballerina-style Ruby and Diamond Ring. The 

Oval Ruby measures 10 x 8 x 6.1 mm weighing approximately eight (8) 

carats. There are 16 round full cut diamonds weighing approx. 1/3 carat 

total and 37 tapered baguette diamonds weighing approx. 1-1/2 carats 

total. The average color and clarity of the Diamonds is I-J and SI2. The gross 

weight is 11 grams. Auction Estimate $2,000 - $4,000

$9,000.00
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571

JS71. 14 kt Yellow Gold 8" Ladies Slide Bracelet containing 14 custom and 

hand manufactured slides: 1) Amethyst clasp; 2) Three [3] Diamond Spacer 

Bar; 3) Emerald Slide; 4) Cabochon Amethyst Slide; 5) Faceted Black Onyx 

Slide; 6) Natural Blue Zircon Slide; 7) Tanzanite Slide; 8) Nine [9] Round 

Diamond Slide; 9) Custom crafted Ruby Slide; 10) Peridot Slide; 11) Lapis 

Lazuli Slide; 12) Citrine Slide; 13) Pyrope Garnet Slide; 14) Diamond Spacer 

Bar. Gross gram weight 86 grams. Auction Estimate $3,000 - $5,000

$10,500.00

572

JS72. 14 kt Yellow Gold 8" Ladies Classic Slide Bracelet containing 17 Slides. 

These slides feature the following gemstones: Blue Sapphire, Pink Quartz, 

Rhodonite Garnet, Citrine, Black Onyx, Blue Topaz Amethyst, Cultured 

Pearl, Mystic Topaz, Ruby, Topaz, Created Alexandrite, Aquamarine, and 

Fashion Clasp. Gross Gram weight 55 grams. Auction Estimate $2,000 - 

$4,000

$7,500.00
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573

JS98. Vintage 21 kt. Gold 18" Necklace and Earring Set. Handcrafted 

Persian, Tabriz. Gross gram weight 18 grams. Auction Estimate $800 - 

$1,200

574
JS99. 21 kt. Gold 18" Necklace and Earring Set. Handcrafted Persian, Tabriz. 

Gross gram weight 38 grams. Auction Estimate $1,500 - $2,500
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575

JS162. 14 Kt Yellow GoldHandcrafted  Amethyst and Diamond Ring. The 

center shaped Siberian Amethyst measuring 16.1 x 14.2 x 18.2 and 

weighing 23.45 carats. Accenting the Amethyst are 47 round Brilliant cut 

and full cut Diamonds that are Approx. 5.0 carats total weight and 

averaging I color and SI2 clarity. There are a few diamonds that are 

chipped. The gross gram weight is 39.2 grams. Auction Estimate $4,000 - 

$6,000

$15,000.00

576
JS163. 21 kt Gold 18" Necklace. Handcrafted. Persian, Tabriz. Gross gram 

weight 25 grams. Auction estimate $1,500 - $3,000
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577

JS168. 14 kt White and Yellow Gold Chevron Bracelet set with 53 Round 

Brilliant Cut Diamonds (Approx. total carat weight 5 cts). Auction Estimate 

$2,000 - $4,000

578

JS52.  14 Kt. White Gold and Diamond Bulova Quatz Watch. Approx. 3 

Carats Diamonds. Total Gram Weight 18 Grams. Auction Estimate $1,200 - 

$2,400
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579

JS53.  Hamilton 14 Kt. White Gold Women's Watch with 38 accent 

Diamonds, Approx. 2 Carats Diamond Gr.Wt. Band is 1/40 10 Kt. Rolled 

Goldplate. Auction Estimate $800 - $1,200 

580
International Sterling Silver Water Pitcher. Total Gr.Wt. 670 grams. Auction 

Estimate $400 - $600.
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581

Set of Four (4) Sterling Silver Goblets. Three (3) Goblets made by Alvin and 

One (1) Goblet made by Unknown. Gross gram weight 536 grams. Auction 

Estimate $300 - $500

582

Antique Gorham "Buttercup" Sterling Flatware in box. Patent Date 1900 

(Some items have initials "R" or "M"). Includes: 1. Dinner Forks (6) gr.wt. 

389 grams; 2. Salad Forks (8) gr.wt. 355 grams; 3. Dessert Forks (14) gr.wt. 

461 grams; 4. Long Ice Tea Spoons (10) gr.wt. 307 grams; 5. Tea Spoons (18) 

gr.wt. 414 grams; 6. Table Spoons (4) gr.wt. 181 grams; 7. Serving Spoons 

(6) gr.wt. 391 grams; 8. Small Ladle (1) gr.wt. 42 grams; 9. Small Serving 

Spoon (1) gr.wt. 28 grams; 10. Small Grapefruit Spoon (1) gr.wt. 15 grams; 

11. Small Sterling Handle Serving Knife (1) gr.wt. N/A; 12. Sterling Handle 

Butter Knife (12) gr.wt. N/A. Total Gr.Wt. 2,538 Grams. Auction Estimate 

$1,800 - $2,800
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583

Antique Kirk & Son "Repousse" Sterling Flatware in box. Circa 1880. (8 

Spoons hav initials "KMMD"). Includes: 1. Dinner Forks (12) gr.wt. 657 

grams; 2. Salad/Dessert Forks (12) gr.wt. 400 grams;3. Long Ice Tea Spoons 

(10) gr.wt. 384 grams; 4. Tea Spoons (21) gr.wt. 703 grams; 5. Bread and 

Butter Knives (12) gr.wt. 350 grams; 6. Demitasse Spoons (4) gr.wt. 51 

grams; 7. Olive Forks (2) gr.wt. 31 grams; 8. Meat Fork (1) gr.wt. 94 grams; 

9. Serving Spoon (1) gr.wt. 73 grams; 10. Large Berry Spoon (1) gr.wt. 123 

grams; 11. Small Berry Spoon (1) gr.wt. 29 grams; 12. Shell Spoon (1) gr.wt. 

38 grams; 13. Table Spoon (1) gr.wt. 39 grams; 14. Small Ladle (1) gr.wt. 34 

grams; 15. Large Ladle (1) gr.wt. 73 grams; 16. Large Butter Knife (1) gr.wt. 

43 grams; 17. Small Pickle Fork (1) gr.wt. 23 grams; 18. Sterling Handle Cake 

Server (1) gr.wt. N/A; 19. Small Sterling Handle Serving Knife (1) gr.wt. N/A; 

20. Sterling Handle Butter Knife (12) gr.wt. N/A. Total Gr.Wt. 3,606 Grams. 

Auction Estimate $2,000 - $4,000

584

Vintage Lunt Silversmith's Treasure Line "William and Mary" Sterling 

Flatware in box. Circa 1921. Includes: 1. Dinner Forks (3) gr.wt. 189 grams; 

2. Salad (1) gr.wt. 46 grams; 3. Dessert Forks (4) gr.wt. 130 grams; 4. Long 

Ice Tea Spoons (2) gr.wt. 65 grams; 5. Tea Spoons (4) gr.wt. 99 grams; 6. 

Bread and Butter Knives (4) gr.wt. 107 grams; 7. Demitasse Spoon (3) gr.wt. 

33 grams; 8. Grapefruit Spoons (5) gr.wt. 115 grams; 9. Soup Spoons (3) 

gr.wt. 76 grams; 10. Olive Fork (1) gr.wt. 13 grams; 11. Small Serving Spoon 

(1) gr.wt. 28 grams; 12. Small Ladle (1) gr.wt. 30 grams; 13. Nut Spoon (1) 

gr.wt. 19 grams; 14. Small Long Handled Spoon (1) gr.wt. 17 grams; 15. 

Sterling Handle Butter Knife (5) gr.wt. N/A. Total Gram Weight 967 Grams. 

Auction Estimate $600 - $1,200
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585

A beautiful pair of antique Circa 1840-60 Old Paris porcelain vases in the 

Rococo style. They are beautifully hand painted rich florals... all different 

arrangements. The edges of the leaf handles are decorated with hand 

applied gold work and have beautiful leaf handles and ornate molded 

bases. They are unmarked. Each is 12" H x 7-3/4" D at the widest point. 

They are heavy, solid porcelain. Both of the vases exhibit wear that is 

consistent with age but still in remarkable condition. Both have wear to the 

gold as expected from age and use. Estimate:  $300 to $600

586

Antique/Vintage Crochet Bed Spread or Table Cover Circa 1920-30. Finely 

hand crochet spread or table cover in remarkable condition showing some 

spotting but in overall good and stable condition.  Off white or beige in 

color, the serrated edges ending in a squared corner is unique and above 

average hand work. It measures 100” X 100”.  Estimate: $200 to $400
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587

Appliqued Hand Made Quilt Circa 1920-1930. 

In the unique tradition of hand quilting of the Art Deco period, this 

wonderful cotton (it appears polished on the reverse side) quilt was lovingly 

stitched and appliqued using uniform pastel fabric, thread, colors and 

pieces.  The central cartouche offers the floral basket, a signature of the 

time.  No damage other than some spotting.  79” X 72”.  Estimate:  $200 to 

$400

588

Flower Garden Hand Made Quilt Circa 1920-40  

An excellent example of this popular quilt pattern, this vintage one all 

handmade and sewn pre WWII.  All cotton.  No damage other than some 

spotting.  65” X 78”

Estimate:  $200 to $400
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589

Pair of Very Rare Palace Size Barbotine Pottery Majolica Floral Vases, Circa 

1880. Rare Palace Size, with bronze ormolu stands and rims and hinged 

handles embossed in the Chinese taste.   Explosive floral and grape cluster 

decorations applied and painted by hand, each individual vase standing an 

impressive 26" H x 12" D at their widest point these vases are startling in 

their creativity, design, execution and form.  The bronze attached stands 

have four oriental inspired feet.  From a local estate.  Condition is 

consistent with their age and use.  Some losses to the tips of flowers, one 

bronze handle has been reattached, as well as one rim reattached. I cannot 

find any missing flower petals, but these are extraordinary to examine and 

be close to. We are selling them as is/as found. Under the creative direction 

of Felix Bracquemond between the years of 1875 and 1882, Haviland & Co 

produced some of the world's most amazing Barbotine terra cotta pottery 

ever seen. These large vases are totally hand painted. Sculpted with clay, 

the slip and applied flowers are in high relief. Although believed to be by 

Haviland, these could also be from the workshop of Theodore LeFront 

(1835-1893) or Theodore LeFront began working with faience and porcelain 

in an atelier in Fontainebleau in 1860. This pair of vases either by Haviland 

or Theodore LeFront will be a wonderful addition to any collection. Buyer 

pick up might be considered as these will be difficult but not impossible to 

590

One Signed Mose (Amber Color), Mary Gregory and Enameled Art Glass 

Trio Circa 1900. Very fine tall tumbler shape vase, hand enameled and 

signed Moser, this along with a Mary Gregory enameled fluted top vase and 

another equally fine black amethyst glass enameled floral vase. Largest 

Vase is 8" H x 3.5" D. All three for one money.  No damage.  Estimate:  $100 

- $300



Auction 

Order
Description

Appraised 

Value

591

Art Deco Period Art Glass Selection Circa 1920-30. Signed Baccarat 

Amberina Swirl Small covered round handled box with Silver Plate lid, rim 

(hallmarked), and handle plus a signed Loetz Austria green luster swirled 

panel biscuit jar and a set of 4 art deco color glass w/bronzed stands place 

card holders, all for one money.  Some small chips on the place card holders 

otherwise all are in good condition exhibiting wear consistent with age and 

use.  Biscuit jar measures 4.5" H x 4" D.  Estimate:  $100 to $300

592

Pair of Extremely Rare Plycraft Early Bentwood Swivel Bar Stools Designed 

for Norman Cherner. Modern. Origin: United States. Manufactured 1964. 

Made of Latex and Bentwood. Condition: Good to Very Good, beautifully 

aged, no cracks, original condition, swivel bases work perfectly, latex 

uphostery on the seat is very good. Wear is consistent with age and use. 

Estimate:  $6,000 - $8,000. Dimension: H 37.41" x W 16.93" x D 17.33"
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593

Rare Mid-19th Century Sheridan Double Top Sugar Chest. From a local 

Southern family comes this exceedingly fine double top and double section 

sugar chest with two over two drawers, fine turned legs on a ball and pencil 

shaped foot. There are key holes for original locks but some of them are 

gone, the drawers are dovetailed and hand planed bottoms, the drawers fit 

tight. The double lid, with replacement hinges (evidence of strap hinges on 

the original back) and a replacement hinge support board (at the very top 

of the original old back boards), open to reveal what once was a double 

compartment sugar chest, each lid having a separate lock. There is some 

original finish here and there, some parts of it do look refinished, although 

it is an old finish and nothing recent. There is inlay at each chamfered 

corner of probably walnut.  The drawers have old oval pulls on them, 

probably not original but they look good. The key holes have been filled in 

and inlaid with some newer wood. Otherwise, a very fine and rare example 

of a sugar chest not to be found very often. 34" W x 35-1/2" H x 20-3/4" D.  

Some losses due to use and age, very good condition. Estimate:  $2,000 to 

$4,000

594

18-19 C Antique Chinese Porcelain Stacking Tiffin Bowls with Lid. This is an 

incredibly beautiful delicately hand painted poly-chrome 4 piece stacking 

bowl set with lid. All pieces have been very finely decorated with flowers 

and butterflies. The colors are vibrant and the enamels are in remarkable 

condition for an antique from any age period.  While the set is not marked 

the colors used in the enamels are those used during the Qing Dynasty. 

Please use your knowledge of these periods to make your decision to 

purchase. The lid has a handmade wire ring on top. Each stack unit has a 

handle on each side, matching the material of the ring on top. The un-

glazed bottom edge of each piece show the appropriate age discoloration. 

And the white glaze surfaces possess the typical occlusions for the periods 

suggested. The entire unit stands 11-1/2" H x 8-1/4" D (Includes the 

wooden stand).  No major chips but there is sure to be wear appropriate to 

age and use. Auction Estimate $200 - $400
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595

Italian Hand Carved Stand Lily Pad & Cherubs Circa 1890. 19th Century 

Italian Hand-Carved Cherub Consoles were sculpted with puttis holding up 

contoured consoles carved with fringe motif, with foliates dancing down to 

the rustic carved wood base.  Traces of the original painted finish are still 

evident on the works, which are true masterpieces of the sculptor's art.  

Ideal for adding Old World symmetry. Circa 1850s. Each measures 30.5H x 

20.5W x 10.5D. Auction Estimate $2,000 - $4,000

596
Navajo Textile Horseblanket/Rug. Native American Design in Black, Gray, 

Red, and White. Circa 1900. 26" X 39.5" Auction Estimate $200 - $400
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597

Navajo Textile Horseblanket/Rug. Native American Sawtooth Pattern in 

Red, Brown and White. Circa 1900.  34" X 50.5" Auction Estimate $200 - 

$400

598
Navajo Textile Horseblanket/Rug. Native American Design in Black, Gray, 

Red Square, Tan, and White. 26" X 39.5" Auction Estimate $200 - $400



Auction 

Order
Description

Appraised 

Value

599

Southern Calendar Clock Company Fashion St. Louis, Missouri, c. 1875, 

walnut case with three turned finials (one as is but it is there), two full-

length side columns, full-length door with "Fashion" in gold between the 

dials, painted zinc dials with sunk seconds on the time, calendar with 

company name and location, brass, eight-day, time and bell strike 

movement, old direction label pasted to inside of backboard. We do not 

know the running condition of this item and shipping could influence its 

running ability, so we are selling this very clean clock "as is".  Please see the 

photos as they are part of this description.  Condition is in keeping with its 

age and use.  Estimate $1,200-2,400. H 32" H x 15-3/4" W x 5-1/2"D

600

Signed J. Gaston Oil on Canvas "Paris Street Scene". Canvas is 24" x 36" and 

Frame is 32" x 44". Excellent Condition. Johnny Gaston (English Born 1955) 

Paris Scene Arch Horses, Carriage Original Oil Painting Canvas For your 

consideration is a beautiful Parisian street scene oil painting on canvas by 

English artist Johnny Gaston. This original painting is in absolutely 

wonderful condition with nothing detracting from its beauty! Painted in an 

impressionist style and with his signature pastel colors. This is a larger 

composition with the handsome gallery frame measuring 32"H x 44" W and 

with the canvas measuring 24"H x 36"W. Signed in the lower right hand 

corner "J. GASTON" this is a extremely fine example of his work and one 

that would make a great addition to one's collection.  Clean canvas, both 

front and back.  I can see no damage to the frame. There are some knicks 

and imperfections on the frame. Auction Estimate $800 - $1,200 
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601

Old Paris Vase presented as Lamp superb mid-19th Century "Old Paris" 

vase, circa. 1850.  The vase itself is very large, but overall the lamp 

measures 27" tall, and 8 1/2" wide.  The vase is completely hand-painted, 

and (overall) features different panels depicting a harbor scene 

interspersed with panels of floral splashes.  The painting on the vase is 

extraordinary!  The piece is heavily accented in hand-painted gold 

decoration both at the top and the base.  The lamp has been wired after it 

was created.  The base is of a gilded metal, and the lamp weighs several 

pounds, as the porcelain and fittings are heavy. The lamp is in very good 

condition, and more than likely has scratches, or wear to the paint, and 

wear to the gilding in keeping with its age and use. 27" H (to top of harp - 

including the metal stand) x 8-1/2" D. Auction Estimate $200-$400

602

Mother of Pearl Adjustable Fire Screen. Mother of Pearl Adjustable Fire 

Screen. 17" W x 54" H. Black Pole Fire Screen with gold leaf accent and 

mother-of-pearl inlay and resting on three carved and curved feet. The 

swivel adjustable centre panel is decorated  with polychromatic bouquet of 

flowers and birds. Circa 1840-1860 period. Auction Estimate $400-$800 

Losses to the mother of pearl, scuffs, nicks, dents, general wear as would be 

expected from age and use.  Auction Estimate $200-$400


